

отчет «День инвалида в средней группе «Капитошка»

3 декабря – Международный день инвалидов. В связи с этим в нашей группе прошли мероприятия, посвященные декаде инвалидов. Для чего мы это делаем? Для того, чтобы проинформировать детей о проблемах и правах инвалидов; воспитывать у детей такие качества, как сострадание, доброжелательность, умение понять горе другого человека и посочувствовать ему, желание оказать помощь тому, кто в ней нуждается.

Были проведены следующие мероприятия: Этические беседы «*Легко ли быть не таким, как все*», «*Умеешь ли дружить?*», «*Зачем нужны друзья?*». Прочитали сказку «*Хроменькая уточка*». Ребята просмотрели и обсудили мультипликационный фильм «*Цветик – семи цветик*».

Проиграли проблемные ситуации «*Как бы ты себя чувствовал, если бы у тебя не было...*», что оказалось действительно сложным; дидактическое упражнение «*Непослушные пуговицы*» (застёгивание и расстёгивание пуговиц одной рукой). Сделали аппликацию «*Цветик – семи цветик*».

Мы, старались дать понять нашим воспитанникам, что этот день нельзя называть праздничным, однако он подчёркивает необходимость достижения полного обеспечения равных прав инвалидов и их участия в жизни общества.

